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Antal svarande = 9

Svarsfrekvens i procent = 11.5 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=9-9 22.2%

10-19 44.4%

20-29 0%

30-39 22.2%

40-49 11.1%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=9
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=9
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sa.=0,7
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=8
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=8
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pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=8
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=8

md=4
sa.=1,1
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att vara tillgänglig?3.4)
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=9
md=4
sa.=1
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=9
md=5
sa.=0,7
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=1
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ab.=8
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6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=9
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=9Ja 77.8%

Nej 11.1%

Vet inte 11.1%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=9Ja 66.7%

Nej 11.1%

Vet inte 22.2%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Att den är så praktisk, det är skönt som omväxling till så många andra teoretiska kurser

En väldigt lagom kurs som gav dig en väldigt stabil grund att stå på för att kunna gå vidare med mer avancerade saker
inom app utveckling.

Grundinsikter i Android och Java.

Nätverksprogrammeringsdelen var lärorik

Som distanskurs är den väldigt bra upplagd - med föreläsningar och övningar.
Roliga inlämningsuppgifter - även om den sista är VÄLDIGT omfattande
Har lärt mig massor :-)

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Bättre tutorials (gärna mer inspelade exempel), mer förankrade exempel i övningar som sedan skall användas i lösning
av uppgifterna. Undervisningsmaterialet och hur man kom igång upplevdes aningen out of date.

Bättre uppdatering av kurshemsidan. En del som kanske inte är lika aktuellt längre finns fortfarande kvar

Kanske dela upp inlämningsuppgifterna i några fler, det är en väldig skillnad mellan uppgift 1-3 och 4-5. Tror kanske att
en del tappar sugen på 4:an

Många av lektionerna och en del av kursmaterialet kändes väldigt utdaterade.

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

När det kommer till programmering handlar det väldigt mycket om individens ansvar och egen motivation. Detta var en
grundkurs som jag upplevde som relativt svår, trots att jag hade en viss bakgrund i C# och lite Java. Möjlighet att
prioritera sitt eget programmeringsarbete är ändå det i grunden som avgör om man lyckas bra, men även kommunikation
mellan kursdeltagare (och här är distanskurser lite mindre bra om man behöver stöd och inte har ett eget nätverk).
Kursledaren upplevdes skicklig, men som sagt så var undervisningsmaterialet inte supertydligt alltid kring t.ex. vad som
exakt skulle produceras till inlämningsuppgifterna (tydligare kravformuleringar önskas alltså). Jag har inte lyckats fullfölja
kursen av olika anledningar, men får väl ta nya tag framöver.

Rolig kurs

Sammanfattningsvis - en MYCKET BRA KURS SOM VERKLIGEN KAN REKOMMENDERAS!!!
Skulle gärna gå någon form av fortsättningskurs som knyter an till det som jag lärt mig här.

Det som kanske saknas i kursen:
- en liten genomgång av kart hantering, när ska man använda "vanliga Location API:et" och "Google Location API:et"
- skapa Service objekt, så att aktiviteten kan "ligga i bakgrunden"

Detta är kanske en annan kurs, men jag skulle gärna vilja lära mig hur man sätter upp en Server för att ta emot och
hantera meddelanden som skickas från appen, ungefär som "oru.basen.."
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2015-02-13 på14:42:12):

Mina kommentarer till Android-kursen:

Kursen gick under hela höstterminen 2014, med studier och inlämning av uppgifter i egen takt, och en hemtenta i
december med omtenta i januari. 78 studenter var registrerade på kursen.

Efter omtentan är 41 studenter (53 procent) godkända på hemtentan. 18 studenter (23 procent) är klara med alla de
obligatoriska inlämningsuppgifterna, som ger betyget 3 på kursen. 9 studenter har också gjort en egen projektuppgift,
som ger högre betyg, och ytterligare några är på gång. 54 studenter (69 procent) har lämnat in minst en
inlämningsuppgift. (Den första uppgiften är mycket enkel.)

Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens hinner
börja arbeta med kursen, så detta är inga onormala siffror. Som en jämförelse var det under höstterminen 2013 70
studenter registrerade på kursen, och vid kursutvärderingen efter den var 32 studenter (46 procent) godkända på
hemtentan, och 11 studenter (16 procent) var klara med de obligatoriska inlämningsuppgifterna.

Bland de förbättringar av kursen som deltagarna föreslagit finns modernisering av kursmaterialet så det handlar om
aktuella versioner av Android, och den numera rekommenderade utvecklingsmiljön. Kursansvarig kan inte annat än
hålla med, och det ska göras så fort jag hinner.

Studenternas fritextsvar finns inte med i den version av kursvärderingen som publiceras automatiskt, så därför lägger
jag en version som innehåller dessa på kursens hemsida, http://basen.oru.se/kurser/android/2014-2015-p12/


